



NOMINACIJA ZA PODELITEV NAZIVA OBČINA ZDRAVJA 2024



Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje (NIJZ) v projektu »Zdravje v občini« že več let spremljajo različne kazalnike zdravja za vsako slovensko občino. Zavedajo se pomena lokalnega okolja za zdravje prebivalcev in želijo odločevalce na lokalni ravni

spodbuditi k večji aktivnosti na področju zdravja. S tem namenom NIJZ skupaj z organizatorjem konference Zlati kamen podeljuje naziv Občina zdravja. Z velikim veseljem sporočamo, da je v letošnjem letu izmed občin zdravstvene regije Koroška v ožji izbor predlagana naša občina, občina Radlje ob Dravi.

S podelitvijo naziva Občina zdravja želi NIJZ izpostaviti občine, ki so prepoznale zdravje kot pomembno vrednoto in so izstopale po aktivnostih za izboljšanje zdravja svojih prebivalcev. Zelo nas veseli, da so prepoznali naše delo v okviru projekta Zdravih mest kot dobro in izstopajoče v primerjavi z ostali občinami. Še naprej si bomo prizadevali delati dobro, saj je zdravje eden izmed osnovnih pogojev za kakovostno življenje.

Občina Radlje ob Dravi

KATASTER DREVNINE



V občini Radlje dajemo poseben poudarek zelenim površinam, zato smo v Javnem podjetju Kanalizacija in čistilna naprava popisali urbano drevnino. Drevesa smo popisali po sortah, in jih imenovali v slovenščini in latinščini, razdelili na listavce in iglavce ter lokacijo in parcelno številko. Evidentirali smo 93 drevesnih vrst, skupaj 1050 posameznih dreves. Od tega imamo 750 listavcev in 300 iglavcev.

Največ je lip - 258 in 176 različnih sort javorjev. Od iglavcev imamo 39 Pančičevih smrek in 111 klekov. Ostale vrste so v manjših količinah. Najbolj zanimiva med vsemi in za Slovenijo je edina pri nas rastoča Kitajska suličevka, ki raste na dvorcu. Prav tako zanimivo je lani posajeno drevo Davidija (Davidia involucrata).

JP KIC Radlje,
Oddelek za hortikulturo

CVETNI SEJEM IN NAŠA TRŽNICA

Vsi ponudniki, ki se želite 24. marca 2024 predstaviti na Cvetnem sejmu in Naši tržnici, ste vabljeni, da na turizem@sktmradlje.si pošljete vašo predstavitev in kontaktne podatke, da se lahko dogovorimo o podrobnostih.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

TRAJNOST IN MOBILNOST ZA VSE

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi in družba Toyota Slovenija sta sklenila partnerstvo za trajnostno mobilnost. S pridobitvijo treh hibridnih vozil na štirikolesni pogon Yaris Cross Hybrid se zavod zavezuje k učinkovitemu izvajanju socialno varstvenih storitev ter spodbujanju trajnostne mobilnosti v občini. Partnerstvo temelji na skupnih vrednotah skrbi za okolje in vključenosti ranljivejših skupin družbe. Ta korak bo izboljšal kakovost življenja občanov ter prispeval k zmanjšanju emisij toplogrednih plinov. Pomembna pridobitev bo še dodatno izboljšala raven izvajanja socialno varstvenih programov, kot so Pomoč družini na domu, Socialni servis in projekt Prostofer.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



KRVODAJALSKA AKCIJA V RADLJAH OB DRAVI

V ponedeljek, 19. 2. 2024, vas vabimo v dvorano Hostla Marenberg na krvodajalsko akcijo, ki bo potekala od 7.30 do 12.00. Zaradi preprečevanja možnih prenosov boleznih vas prosimo, da se dogovorite za termin odvzema na tel. št. 041 479 242 ali 041 320 796 (CTD MB). Za termin lahko pokličete med 7. in 15. uro. Prosimo, da prinesete s seboj osebni dokument in kartico zdravstvenega zavarovanja. Skupaj rešujemo življenja.

OZRK Radlje



KRVODAJALSTVO



SEJEM ZDRAVJA

PETKA ZDRAVJA

Športna hiša Radlje ob Dravi
Sobota, 2. 3. 2024 od 8. do 12. ure

ODVZEM KRVI ZA
LABORATORIJSKE
PREISKAVE

(Na odvzem krvi pridite tešči)

ŠTEVILNE BREZPLAČNE
PROMOCIJSKE
AKTIVNOSTI

JZ ŠKTM
Radlje ob Dravi

ORGANIZATORJI:
Zdravstveni dom Radlje

Občina
Radlje ob Dravi



PREŠERNO OB PREŠENOVEM DNEVU

V torek, 6. februarja 2024, so učenci OŠ in otroci Vrtca Remšnik s svojim nastopom otvorili dogajanje ob slovenskem kulturnem prazniku v naši občini. Obiskovalci so do zadnjega kotička napolnili dvorano na Remšniku in z radovednostjo ter navdušenjem spremljali celotno prireditev. Nastopajoči so nas za trenutek z besedo, s plesom in pesmijo popeljali v svet, ki je poln estetike in daje našemu vsakdanu tisto dodatno vrednost in globino.

Na odru so se zvrstili skoraj vsi učenci višjih razredov in da je bilo dogajanje še bolj razigrano, so se nam pridružili otroci folklorne skupine Hribovčki, ki so se simpatično zavrteli ob zvokih harmonike.

H kulturnemu vzdušju je epilog dodal še Rudi Breznik s svojo kitaro in prireditev smo zaključili s skupnim petjem in toplino v srcih.

Tako je lahko prav vsak obiskovalec odnesel domov kamenček iz kulturnega mozaika prireditve, posvečene našemu največjemu slovenskemu pesniku Francetu Prešernu.

Sonja Čoderl,
OŠ Remšnik



VPIS V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025

Letos bo vpis v vrtec za šolsko leto 2024/2025 potekal v času od 4. 3. 2024 do 15. 3. 2024.

Izpolnjene obrazce »VPIS OTROKA V VRTEC« sprejemamo po pošti ali osebno v vrtcu v vseh enotah, in sicer v dopoldanskem času (7.30 – 13.00), v primeru dodatnih vprašanj pa, prosimo, pokličite na tel. številko 02 88 79 579 in se bomo dogovorili za termin.

Obrazec najdete na naši spletni strani <http://vrtec.osradlje.si/> ali osebno v enoti vrtca Radlje ob Dravi (pisarna pomočnice ravnateljca za vrtec – prizidek), v enoti vrtca Vuhred pri strokovni delavki vrtca Duški Langeršek – igralnica 11 in v enoti Remšnik pri strokovni delavki Petri Drofelnik in Alenki Aberšek.

Dodatna pojasnila: V primeru, da imate v zvezi z vpisom še kakšna dodatna vprašanja, lahko pokličete Špelo Rus na tel. številko 02 88 79 579 ali jo kontaktirate po e-pošti: spela.rus@osradlje.si.

Osnovna šola Radlje ob Dravi



SKORAJ NAROBE SVET

Vabljeni v Galerijo Knjižnice Radlje ob Dravi v soboto, 17. februarja, ob 10. uri na predstavo za otroke Skoraj narobe svet.



»Bila je deklica, ki se je nekega zimskega jutra zbudila v sončen dan. Na njeni hiški so še vedno cvetele rože in bilo je tako toplo, da se je v senci komaj ohladila. Postala je zelo žalostna, saj je svet postal narobe svet. Lahko kaj naredi, da bo na svetu spet vse prav?«
Avtorica: Mojca Potočnik,
Igralke: vzgojiteljice vrtca Vuhred, Instrumentalna spremljava: učiteljice podružnične šole Vuhred. Po predstavi še ustvarjamo. Dobrodošli v knjižnici.

Knjižnica Radlje ob Dravi



KSENİJA BENEDETTI: HIŠA SOZVOČJA

Vabljeni v Galerijo Knjižnice Radlje ob Dravi v petek, 16. februarja 2024, ob 18. uri na predstavitev knjige in srečanje z avtorico: Ksenija Benedetti: Hiša sozvočja. Pogovor bo vodil Slavko Bobovnik.



»Ksenija Benedetti, slovenski javnosti znana predvsem kot dolgoletna šefinja Protokola Republike Slovenije, se nam v tej knjigi predstavi s čisto človeške, intimne strani. Preko vprašanj 75 spraševancev, sopotnic in sopotnikov skozi njeno življenje, se nam odgrinja plast za plastjo. Z odgovori gre globoko vase, obenem pa nam postavi na ogled tudi sliko naše družbe. Avtobiografija, spisana na svež način, nam ponuja vpogled v življenje pogumne ženske. Ni ji tuja ne ljubezen, ne žalost, ne strast, ne bolečina ... In modrost ter globina morja, ob katerem je rojena, ji je položena že v zibelko.« Povzeto po opisu na: Dobreknjige.si, avtorica: Stanka Ledinek, Knjižnica Velenje. Širimo obzorja. Dobrodošli v knjižnici.

Knjižnica Radlje ob Dravi